
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad (MR) 14 oktober 2024   

Afkortingen:   
MR: Medezeggenschapsraad;                                                                                         
OMR: Oudergeleding MR; PMR: Personeelsgeleding MR   
GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad   
MT: Management Team   
OR: Ouderraad     
  
Aanwezigen:   
Voorzitter Maritt (OMR) - Secretaris Monique (PMR)- Notulist Miranda (PMR)- Martijn (OMR) 
Ineke en Dennis (directie) 

  
MR- vergadering 19.00 uur-19.30 uur   

• Begroting MR (lidmaatschappen etc.) €250,=?? Actie Miranda vraagt dit na bij Ineke 

• Financieel overzicht OR (openbaar) (Miranda) Dit is aan de OR zelf te bepalen. 

• GMR + communicatie/ notulen (d.d.18-06-24) (Monique) Actie Monique en als zij de stukken 
heeft worden ze op de juiste plek weggezet. 

• Traktatiebeleid (Maritt) Onze bevindingen; er zijn veel verschillen en we nemen de vraag mee 
naar Ineke en Dennnis. Is het een team gebeuren of een MR gebeuren. Ineke stelt voor dit 
onderwerp met het team bespreken. Actie; Met het team bespreekbaar maken wel of niet 
trakteren.  

  

Overlegvergadering 19.30-20.30 uur (directie) aanwezig)   

• Status Begroting vanuit MT (Ineke) Ineke is er mee aan het werk en op 7 november wordt de 
begroting besproken. Volgende MR vergadering zal dit besproken worden. Ineke is ook bezig 
met het SOP. Deze komt ook in de volgende MR vergadering aan de orde er is via de mail over 
gecommuniceerd. 

• Arbo (RI&E) (Dennis) 
Dennis legt uit dat het vorig jaar gemaakt is en dat het loopt. Denis doet het verhaal van het 
trappetje bij het buiten lokaal. Er zijn acties die kunnen dan afgerond worden. Zo blijft het up 
to date. Vier jaar de tijd om alle aanpassingen die nodig zijn uit te voeren.  

• Schoolbezoek CvB (Ineke en Dennis) dit schooljaar gekoppeld aan de Wegwijzer in Soest. 
 

• Smart watches (Ineke): in de schoolgids staat beschreven hoe om te gaan met mobile 
telefoons. Nu zijn er steeds meer leerlingen met Smart watches en daardoor wil Ineke graag 
de tekst zou in de schoolgids aanpassen. Wij geven hiervoor toestemming en krijgen de 
aangepaste tekst van Ineke. Teamleden worden geïnformeerd en de ouders/verzorgers 
worden geïnformeerd via de nieuwsbrief. 
 

• Stand van zaken Talentum (Ineke en Dennis) 
 
De bouw van de sporthal is begonnen en hopelijk in juli 2025 klaar. Daarna kan de aanleg van 
het schoolplein verder ontwikkeld worden. Ineke gaat met Thera in overleg wat betreft de 
aanleg van de groenvoorziening. Ineke heeft onlangs een gesprek gehad met een ouder van 
groep 1. Gesprek ging over de eerste contacten als je eerste kind start in groep 1. Het 
voorstel is nu om inloop/koffie moment te organiseren voor ouders van de groepen 1/2. 
Daarna zal een evaluatie plaatsvinden. 

 
Oproep nieuw MR lid: er heeft een ouder zich aangemeld. Marrit informeert de betreffende ouder. 
De vergadering van 25 november heeft via de mail plaatsgevonden. Volgende vergadering is op 20 
januari. 


